

民政事务局局长出席乡议局第三十三届议员就职典礼致辞（只有中文）

以下是民政事务局局长曾德成今日（十月十九日）出席乡议局第三十三届议员就职典礼的致辞全文：

行政长官、刘（皇发）主席、乡议局各位议员、各位主礼嘉宾、各位朋友：

今天乡议局举行第三十三届议员就职典礼，我们很高兴获邀请出席这个盛会，趁此恭贺刘皇发主席和两位副主席再度连任，恭贺新一届全体议员顺利产生，宣誓就任。

今年适逢乡议局八十五周年，以及新大楼启用，正是标志乡议局的发展迈向新里程，承先启后，开创更光辉美好的未来。

在过去的悠长岁月，乡议局一直爱国、爱港、爱乡，是团结乡郊小区的重要力量。在致力保存乡郊传统习俗、维系乡谊的同时，乡议局亦与时并进，配合香港社会整体的演变，积极推动新界发展。今日新界生机蓬勃，处处景象一新，多项重大建设工程相继展开，既造福桑梓，也惠及全港社会，乡议局在这方面功不可没。

乡议局一直支持特区政府施政，是政府与新界居民之间的重要桥梁。我们十分重视与乡议局的伙伴关系，期望与新一届乡议局有更紧密的合作，为新界的发展、为香港社会的整体福祉，共同努力，和衷共济，推动社会的和谐、团结、进步。

最后，我谨祝乡议局在刘主席、张副主席和林副主席的带领下有更远大的发展。

多谢大家。

完

2011年10月19日（星期三）